



OSNOVNA ŠOLA
FRANCETA PREŠERNA KRANJ
KIDRIČEVA 49, 4000 KRANJ

Kranj, 23.3.2009

ZAPISNIK: 2. roditeljskega sestanka 1.A razreda
17.3.2009, ob 17. uri
V učilnici 1.b razreda

Prisotni: starši vseh šestnajstih otrok

Odsotni: nihče

Dnevni red: 1. Učni uspeh
2. Vzgojni načrt
3. Razno

AD 1. Starše sem seznanila z učenim uspehom v prvem redovalnem obdobju. Povedala sem, da so vsi otroci opisno ocenjeni in da večino otrok učne cilje dosega. Neopravičenih ur nimamo. Pohvale so ustne in sprotne.
Sklep: Otroci so se uspešno vključili v šolski sistem.

AD 2. Staršem sem poudarila vizijo naše šole: Z odgovornostjo in spoštovanjem bomo naše poti tlakovali z znanjem.
Razložila sem jim vzgojni načrt, o katerem so določene stvari že slišali na 1. roditeljskem sestanku. Vzgojni načrt sem razložila po šestih točkah. (1.vzgojni načrt, 2. vzgojna načela, 3. vzgojne dejavnosti, 4. pohvale, priznanja, nagrade, 5. vzgojni ukrepi in 6. vzajemno sodelovanje s starši in okoljem.)
Na koncu sem jim razdelila vprašalnike na temo vzgojnega načrta.
Sklep: Vsi starši se strinjajo s sprejetjem učnega načrta. Pripomb, mnenj ali vprašanj ni bilo.

AD 3. Razdelila sem jim predprijave za OPB in jim razložila, da se bodo na osnovi teh prijav odobrili oddelki podaljšanega bivanja za naslednje šolsko leto.
Povedala sem jim, da je petek, 27.3.2009, pouka prost dan ter da bomo ta dan nadomestili v soboto, 4.4.2009. To soboto bomo s taborniki izvedli čistilno akcijo. Poudarila sem, da je zaželjeno, da se je udeležijo tudi starši ter jim razdelila liste, na katere so vpisali svojo udeležbo.
Ker so nekateri otroci še vedno brez majic za LVZ, sem starše spet opozorila, naj jih prinesejo in naj bodo pozorni, da imajo otroci vsak dan sabo lepilo in škarje, ker imamo s tem kar nekaj težav.
Ker se bližajo toplejši dnevi, sem starše opozorila na striktno nošenje klobučkov in rutic. Povedala sem jim, da so rumene rutice obvezne in še bolj pomembne v drugem razredu, ko otroci začnejo v šolo in iz nje hoditi sami.
Ker nekateri starši vztrajno tudi popoldne uporabljajo službeni vhod za prihod po otroka in z otrokom vred tudi odhajajo skozi službeni vhod, sem jih na to ponovno opozorila. Vzgjajamo tudi z zgledom in če se odrasli ne bomo držali šolskih pravil, se jih najbrž tudi otroci ne bodo.

Na koncu sem starše še pozvala, naj mi javijo datum roditeljskega sestanka, ki ga želijo imeti naslednji teden.

Sestanek zaključen ob 18. uri

Razrednik: Mojca Mirt Jarc

Žig